

茶花

烟台芝罘中学
六年级九班 张育悦
指导教师 李明杰

我家的阳台上种了一盆花，整个冬天，它看起来毫无生机。

初春到来时，一天早晨，我偶然间发现它竟然悄悄地开花了。温暖的阳光洒在花瓣上，仿佛给它穿上了金色的外衣，显得十分美丽。妈妈告诉我：“这是茶花。”我不禁想起郭沫若先生曾经这样夸赞茶花：“茶花一树早桃红，百朵彤云啸傲中。”我仔细地观察，发现它的花瓣层层叠叠，宛如少女的纱裙。晶莹的露珠从花瓣上滚落下来，犹如点点珍珠。风儿吹过，一阵淡淡的花香飘来，令我陶醉不已。我闭上眼睛，感觉自己仿佛变成了一朵茶花，在清风里翩翩起舞。过了好一会儿，我才回过神来，想起我不是茶花，而是正在欣赏茶花呢！

茶花之美不仅仅在于它的外表，更在于它坚韧不屈的精神。它正是凭借着这种精神，才能在寒冬之后开出如此美丽的花朵。我要把它作为我的榜样，积极进取，努力让自己的人生更加美丽。

观灯

芝罘区万华小学
四年级二班 王晴

今年春节，南山公园举办了灯会，我满怀期待地跟着爸爸妈妈来到南山公园欣赏花灯。

一进入公园，我们就好像来到了一个梦幻的世界，到处挂着五彩缤纷的花灯。首先映入我眼帘的是十二生肖花灯，它们可爱极了。沿着小路前行，《山海经》中记载的各种奇珍异兽造型的花灯让人目不暇接。不一会儿，我们来到了人工湖，湖面上立着一条栩栩如生的“金龙”。继续往前走，美丽的珊瑚灯、可爱的水母灯……形态各异让人眼花缭乱。除了美丽的花灯，南山公园还举办了各种精彩的演出活动。

欣赏着这些美丽的花灯，我感受到了传统文化与现代科技的完美融合，期待明年的花灯盛宴！

同题作文

我的乐园

烟台星海艺术学校四年级一班 姜睿辰
指导教师 张菁

有的人的乐园是动物园，有的人的乐园是图书馆……而我的乐园是姥爷家旁边的小河。

春天，小河解冻了，河水“叮叮咚咚”地流淌着，鱼儿在水中自由自在地游来游去。我和小伙伴们来到小河边玩耍。

夏天，小河里开满了美丽的荷花，我和小伙伴们相约去赏花。远远望去，那些荷花像是一群穿着粉色裙子的仙子。走近一看，绽放的荷花好像美丽的灯笼。阵阵微风吹来，荷花散发出阵阵清香，让人心旷神怡。晚上，青蛙的叫声和蝉鸣声此起彼伏，

我的乐园

芝罘区鲁峰小学四年级四班 林一诺
指导教师 张思佳

我的卧室就是我的乐园。快来跟我一起看看吧！

我的卧室虽然不大但是温暖又舒适。一进门，左边有一张书桌，上面整整齐齐地摆着各种文具和书籍，这里是我学习的地方。书桌的旁边有一个衣柜，里面挂着漂亮的衣服。卧室里还有一张小床，

我的乐园

莱山区第二实验小学四年级七班 姚梁硕

每个人心中都有自己小小的乐园，我心中的乐园是奶奶家的阳台。

每天早晨，我喜欢站在阳台上，一边呼吸着新鲜的空气，一边欣赏着周围的美景，别提有多惬意了！当玩累了，我会慵懒地躺在上面，让阳光洒在身上，这时所

我的动物朋友

莱山区第二实验小学四年级七班 杨宸宇
指导教师 张睿晓

有的人喜欢调皮的小狗，有的人喜欢温顺的小猫，还有的人喜欢雪白的小兔……而我最喜欢小仓鼠。

小仓鼠全身长着黄色的毛，好像穿了一件柔软的黄色小毛衣。我给它取名叫“小黄”。它有一张圆圆的脸和黑宝石一样的眼睛。它的鼻子粉嘟嘟的，看上去可爱极了！

小仓鼠是一个爱好美食的“小吃货”，喜欢吃瓜子、花生和玉米。每次它看到食

十分热闹。我们追逐着萤火虫，开心极了。

秋天，河边的桃树结满了又大又红的桃子。我和小伙伴们一起去摘桃子。摘完桃子后，我们把它们放进河水里洗干净，然后迫不及待地吃了起来。桃子香甜多汁，实在太好吃了。

冬天，河水结了一层薄薄的冰。我和小伙伴们来到河边玩游戏。我们捡起小石头，扔向河面。石头落下的瞬间，冰面“咔嚓”一声就裂开了，非常有趣。

姥爷家旁的小河，就是我的乐园，它带给我无限的快乐和美好的回忆。

这里是我休息的地方。床上放着许多玩偶，它们都是我的好伙伴。床边有一个漂亮的小阳台，阳台上养着许多绿植。每天早上醒来，一看到它们，我的心情就会变得特别愉快。

这就是我的乐园。我在这里度过了美好的时光。

有的疲倦都消失了。夏季的夜晚，我躺在阳台上望着星空，听奶奶讲故事，心里感觉既温暖又甜蜜。

这就是我心中的乐园。它不仅是我玩耍的地方，还带给了我很多美好的回忆。

我的邹老师

芝罘区南山路小学
五年级二班 单唯尔
指导教师 房华

邹老师是我的数学老师，她有一头漂亮的卷发和标准的鹅蛋脸。她白皙的脸上已经有了浅浅的皱纹，这是岁月留下的痕迹。

“叮铃铃……”上课铃声响了，同学们飞快地拿出数学课本，等待老师上课。“同学们，把课本翻到第52页，今天我们继续学习新知识。”邹老师话音刚落，教室里就响起了“沙沙沙”的翻书声。大家都在专心听讲。就在这时，邹老师悄悄地走到一位同学身边，迅速地把他藏在课本底下的漫画书拿了出来。“上课要专心听讲，期末考试考好了再找我要书！”看着邹老师严厉的神情，那位同学涨红了脸。

邹老师讲的课特别有趣。记得有一次，她教我们学习圆柱体和圆锥体时说：“我对它们的印象特别深刻！大家知道为什么吗？”她接着说：“因为我开车的时候撞过圆柱状的隔离墩，还撞过三角锥。”听到这里，我们都忍不住哈哈大笑起来。

可是有一天，我们熟悉的邹老师并没有按时出现在教室里。我们心里想：“邹老师去哪儿了？”第二天，她脸色苍白，拖着疲惫的身体来到教室。“邹老师，您没事吧？”“是啊，邹老师，您身体还好吗？”同学们关切地问道。邹老师笑了笑，说：“我没事，大家不要担心。”教室里很快就安静了下来，同学们都希望邹老师能够好好休息，不要太劳累。

这就是我们的邹老师。她幽默、热情，热爱教育事业。我们有这样一位好老师是多么幸运。

水培大蒜

芝罘区建昌街小学
二年级三班 鲁筱熙
指导教师 崔娟

前段时间，我打算用水培的方法种植大蒜。

我首先找来一个空矿泉水瓶，并把瓶子的上半部分剪下来，然后往瓶子的下半部分注水。接着，我挑了几瓣大蒜，将它们的外皮剥掉，放进了矿泉水瓶里。

过了两天，我发现大蒜根部长出了许多白色的根须。它们又细又长，好像老爷爷的胡子。妈妈告诉我：“这就是大蒜的根。”在我的精心照料下，大蒜顶部长出了几根细细的、淡绿色的蒜苗。我看着它们慢慢长大，开心极了。

水培大蒜真的非常有意思，大家快去试试吧！



烟台市融媒体中心

“讲文明、树新风”公益广告



使用环保购物袋
为环保尽一份力